

Пловчиха из России получит 2 миллиона рублей после золотой медали Татьяны Смит на Олимпиаде

В понедельник один из комплектов медалей на Олимпиаде разыгрывался в женском плавании на стометровке брассом. Здесь золотую медаль выиграла Татьяна Смит из ЮАР, её время - 1:05.28. Ранее Владимир Сальников, который возглавляет Всероссийскую федерацию плавания, говорил о том, что спортсменам будет выплачиваться бонус в 2 миллиона рублей, если в финале Кубка России они покажут лучший результат, чем олимпийцы в аналогичных дисциплинах.

Евгения Чикунова в финале Кубка России преодолела 100 метров брассом быстрее Татьяны Смит - за 1:05.26. Таким образом, Чикунова теперь должна получить 2 миллиона рублей.

Полный медальный зачёт Олимпийских игр - 2024